Uma espécie ameacada

Minas Gerais, Sao Paulo e do Rio de Janeiro.

controle de populacdes de insetos.

como o sagui-de-tufos-pretos, dificulta sua sobrevivéncia.

Unido Internacional para a Conservacéo da Natureza (IUCN).

Questao 1 — O substantivo “sagui-da-serra-escuro” é composto. Por qué?

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

O sagui-da-serra-escuro vive em pequenos fragmentos de Mata Atlantica nos estados de

Desempenha ecologicas essenciais, como a dispersao de sementes e o

No entanto, a destruicdo do habitat, causada pelo desmatamento e pela expanséo urbana,
€ uma das principais ameacas a esse sagui. Além disso, a competicdo com espécies exoticas,

Atualmente, o sagui-da-serra-escuro aparece como ‘Em Perigo” na Lista Vermelha da

Disponivel em: <https://amda.org.br/noticias/dois-filhotes-de-sagui-da-serra-escuro-nascem-em-sao-paulo/>.
(Com corte e adaptacéo).

Questao 2 — Complete o espaco com o substantivo “fungdo” no plural:

“‘Desempenha ecoldgicas essenciais [...]”

Questédo 3 - Identifique no texto um substantivo préprio:

Questao 4 — O texto empregou o substantivo “dispersao”. Cite um substantivo sinbnimo desse:

Questao 5 — O substantivo abstrato “destruicdo” designa:
() uma acao.

() um estado.

() um sentimento.

substantivos indicam:

() o mesmo género.

() o mesmo numero.

() o mesmo género e 0 mesmo numero.

Questado 6 — Na passagem “[...] causada pelo desmatamento e pela expansao urbana [...]", 0s
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https://amda.org.br/noticias/dois-filhotes-de-sagui-da-serra-escuro-nascem-em-sao-paulo/

